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Žiadosť o vysvetlenie – odpoveď II. 

 

 Slovenská technická univerzita v Bratislave ako verejný obstarávateľ na základe písomnej 

žiadosti   záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky  

„Didaktická technika – Výskumná infraštruktúra – dodávka prístrojov a zariadení pre oblasť 

progresívnych materiálov“ 

podáva nasledovné vysvetlenie k zvyšným otázka 1,2, a 3 k  Žiadosti o vysvetlenie k časti B.1.1.1., 

B.1.2.1 a B.1.2.3..   

 

Otázka č. 1 

B.1.1.1. Interaktívna tabuľa 77-78“ 

Verejný obstarávateľ požaduje 77 alebo 78 palcovú uhlopriečku tabule. 

Tento rozmer, pri dodržaní všetkých zvyšných parametrov špecifikácie tabule poukazuje na jeden 

produkt jedného výrobcu. 

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku interaktívnej tabule s uhlopriečkou 80“, ktorá splní 

všetky zvyšné parametre a jej uhlopriečka bude teda len o 5 cm väčšia, ako verejný obstarávateľ 

požaduje? 

Odpoveď č. 1 

Nie je pravda, že rozmer a ostatné parametre poukazujú na jeden produkt jedného výrobcu. Tabuľa 

s väčšou uhlopriečkou je akceptovateľná. 

Otázka č. 2 

B.1.2.1. Interaktívna tabuľa 65“ 

B.1.2.3 Univerzálny stojan na kolieskach  

Verejný obstarávateľ požaduje v oboch týchto položkách  parameter „uchytenie VESA“ tak, aby 

stojan bol vhodný pre interaktívnu tabuľu v sade. 

Nie všetci výrobcovia interaktívnych tabúľ, interaktívnych displejov a stojanov k nim používajú 

systéme VESA.  

 



 

 

 

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku interaktívnej tabule a stojana, ktoré nebudú mať 

systém uchytenia VESA,  ale budú od jedného výrobcu a stojan bude priamo určený pre uchytenie 

interaktívnej tabule v sade? 

Odpoveď č. 2 

Áno, zmysel stojana je tvoriť sadu s tabuľou, iný systém uchytenia je akceptovateľný. 

Otázka č. 3 R-STU 

B.1.1.1. Interaktívna tabuľa 77-78“ R-STU 

Verejný obstarávateľ požaduje v špecifikácii týchto tabúľ záruku“ 5 rokov po registrácii“ 

Takto formulované záručné podmienky má jediný výrobca. Uvedenú dĺžku záruky preto považujeme 

za diskriminačnú voči produktom zvyšných výrobcom. Bude verejný obstarávateľ akceptovať 

štandardnú dobu záruky v dĺžke 2 rokov, ktorá je uvedená aj v návrhu kúpnej zmluvy? 

Odpoveď č. 3 R-STU 

R-STU - Pri zostavovaní špecifikácie túto podmienku spĺňali minimálne 2 až 3 tabule. 

Verejný obstarávateľ ako prílohu k Súťažným podkladom  Obchodné a zmluvné podmienky prikladá 

Návrh zmluvy vo formáte word, v ktorom má uchádzač upraviť  náležitosti súvisiace s predloženou 

ponukou. Verejný obstarávateľ v návrhu zmluvy uvádza zákonnú záručnú  lehotu, avšak v prípade, že 

v ponuke uchádzača je záručná lehota iná, túto v návrhu zmluvy upraví.  
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